

前九方篮球队球员贾磊 加冕安徽草根“三分王”

□ 记者 江锐

经过六天的激烈角逐,8月16日,2015年安徽三分王万人PK大奖赛落下帷幕。贾磊、沈腾、华志分别获得前三名。值得一提的是,贾磊是前NBL球队安徽九方队球员,此次他不但加冕了今年安徽篮球草根“三分王”,同时获得了一辆北京汽车。

全民参与,场面火爆

今年的大赛由省篮球协会和安徽龙之梦体育发展有限公司联合举办。据安徽龙之梦体育发展有限公司总经理熊咏鸽介绍,本次赛事本着服务于民、公益于民的理念,不设门槛、不收取任何费用。

今年有近5000名选手报名参赛,直接参与人数则达到数万人。报名选手不仅有来自合肥市区及巢湖市、庐江县等合肥周边的,还有六安、安庆、马鞍山、芜湖等地的。从8月8日“全民健身日”开始,连续四天进行海选,从5000名选手中决出100名选手参加复赛,不但竞争激烈,场面也非常火爆。通过8月15日的复赛,产生了50名选手参加最后一天的总决赛。

九方队员,成功加冕

作为前安徽九方队队员,贾磊在球队解散后选择退役,这些年他一直在省直机关某单位上班,期间也参加一些业余篮球

比赛。此次,他也报名参加了安徽三分王万人PK大奖赛,并轻松通过海选和复赛。在决赛第一阶段,贾磊就轻松地拿到11分,成为决赛中第一个突破10分的选手。接着,他又在10人总决赛中拿到最终的冠军。

熊咏鸽告诉市场星报记者,“今年的活动,参与范围广泛,参赛选手中年龄最大的有60多岁,最小的是15岁的中学生,还有不少女选手参赛。我们要力争把这项比赛办成我省群众体育的品牌赛事。从明年开始,将扩大比赛规模,计划从县区开始进行海选。目标是未来在全省更广的范围内,让更多的老百姓参与进来,分享篮球运动的快乐。”



“中国龙” 扛起国羽大旗 谔龙世锦赛卫冕

星报综合消息 8月16日,2015年羽毛球世锦赛在印尼雅加达收兵,谔龙成功卫冕男子单打冠军。在与马来西亚名将李宗伟的决赛中,谔龙经过1小时5分钟的激战,以21:14、21:17直落两局战胜李宗伟,再次夺取世锦赛男单冠军。中国队实现了世锦赛男单八连冠。

本赛季,谔龙先后获得全英公开赛、马来西亚公开赛、澳大利亚公开赛三大超级赛冠军,表现十分稳定。而本届世锦赛谔龙一路过关斩将,未丢一局夺得雅加达世锦赛冠军。在林丹早早出局的情况下,谔龙扛起男单大旗,无疑向世界宣告,“中国龙”的时代已经来临。赛后,李宗伟都坦言谔龙的速度确实很快,自己有些跟不上。

1800余名选手 参加“舞林大会”

星报讯(记者 周卫星)“菜花玉”杯安徽省第四届健身交谊舞锦标赛、安徽省第六届体育舞蹈公开赛暨“中国梦之舞”少年国际大奖赛选拔赛,8月15日至16日在省体育馆隆重举行。

本次比赛吸引了来自省内外的63支代表队、1800余名选手角逐280个组别的不同奖项。参赛选手年龄最大的为85岁,最小的只有5岁。

比赛精彩纷呈,高潮迭起,充分展示了近年来我省各地健身舞蹈活动的丰硕成果。比赛由安徽省健身交谊舞协会和亚洲体育舞蹈运动协会共同主办。

安徽力天 输掉“生死战”

星报讯(记者 江锐) 8月15日,在2015年中乙联赛第十三轮比赛中,安徽力天客场1:2不敌梅县铁汉生态,提前一轮失去了复赛资格。这也是安徽力天洋帅达科带队输掉的第一场比赛。本场比赛安徽籍球员汪云龙打入安徽力天唯一进球。

本场比赛对于两队来说都非常关键,直接关系到谁能挺进中乙复赛阶段。在中乙前十二轮比赛中,梅县铁汉生态积20分列南区第四位,比第五位的安徽力天多3分。安徽力天只有取胜对手,才能迎来出线生机。

第62分钟,安徽力天队员程鹏中场拿球失误,对手快速反击,潘嘉俊单刀打远角破门。1分钟后,汪云龙头球点过出击的门将打空门得手。第72分钟,梅县铁汉生态队张捷接队友直塞打门,被安徽力天球员王鹏挡了一下,折射入网。

“演喜剧让我找回自己”

沙溢:未来最想挑战反面角色

□ 记者 吴笑文

2006年,沙溢因情景喜剧《武林外史》中的白展堂一角火遍全国,此后连接数个正剧角色,就在观众们觉得他不会再现喜剧时,他却在北京卫视热播的《秀才遇到兵》中,饰演村炮大兵马三炮,一个连名字都透着喜气的角色。日前,在接受市场星报记者微信采访时,沙溢表示自己一直热爱喜剧表演,喜剧对自己来说有特殊意义。所以相比普通的角色,他更挑剔自己出演的喜剧角色,“喜剧不是闹剧,剧情必须是扎实感人的。”

谈表演:挑战“犀利哥”很过瘾

沙溢透露,在上大学之前自己是个很不严肃的人,“我喜欢逗乐,在解放军艺术学院呆了四年,把我锻造成了一个特别严肃的人。直到演了《武林外传》,才又打破了这种不苟言笑。是喜剧让我找回了自己的真性情。”自白展堂之后,沙溢接到了大量喜剧剧本,“但很多所谓的喜剧都是无厘头的闹剧。我一直觉得观众们那么喜欢白展堂,我不能拍让他们失望的喜剧。应该说,我对喜剧剧本和角色的要求更高。”

沙溢认为《秀才遇到兵》的剧本扎实而接地气,马三炮的“喜剧性”扎根于剧情,来自于个性,人物有根而可信。剧中,他活脱脱一个土掉渣的破落户形象,与过去英俊小生的形象大相径庭。沙溢笑称自己对于马三炮的颠覆性扮相也有过顾虑,“一开始是不太能接受的,觉得掩盖了自己的‘颜值’。”不过随着表演渐

入佳境,他为马三炮的成长感动,就愉快地接受了这个独特的造型设定。他认为马三炮跟自己又像又不像,是自己演过最有意思的角色,“特别好玩,演起来特别过瘾。”

谈及未来想要挑战的角色,沙溢不假思索地说:“有机会我想演反面角色,但不是脸谱化的反派,一定要不失可爱,有他的智慧和幽默。”

谈家庭:希望孩子们自由生活

适逢亲子类真人秀火爆,一度传出沙溢要带着儿子上《爸爸去哪儿》的消息。不过沙溢一口否认了这个说法。“真人秀我本人并不排斥,因为可以把自己真实可爱的一面展现给观众。但是带孩子上真人秀,孩子才是主角,必须尊重孩子自己的意愿。”他认为安吉在家里是个有幽默细胞、有喜剧天赋的孩子,但并没有在陌生人面前表演的意愿。“我儿子比较慢热,在比较熟悉的环境里才能放松下来,在陌生环境下会表现出排斥。既然他不喜欢就不会带他去上节目。如果以后他自己有这方面的意愿再说。”

事实上,沙溢与胡可夫妻俩非常看重孩子的个人空间,拍摄北京卫视的《秀才遇到兵》时小儿子出生,胡可为他取名为“小鱼儿”,也是取了“自由”的寓意。“我们希望他能像一条小鱼一样,虽然是一个很小的个体,但可以在江河湖海的广阔空间里自由自在地徜徉,自由自在地生活。”



安徽文一遭陕西信达“双杀”

星报讯(记者 江锐) 8月16日晚,NBL联赛进行了第10轮的较量。做客渭南的安徽文一队,以79:91负于“领头羊”陕西信达队,本赛季遭到对手“双杀”的同时,也结束了七连胜。

本赛季两队首回合较量中,安徽文一队在主场通过两个加时赛,最后以1分之差憾负,这也是球队上半程唯一一场输

球。本次客场作战,安徽文一派出了杨文博、郭顺杰、张勇、李坚和外援杰克逊的首发阵容。在休战一场后,杰克逊再度披挂上场。比赛开始,双方都打得比较谨慎,安徽文一队更是失误连连。对方凭借两名核心球员段成龙、张春军的出色发挥,第一节以29:24领先。第二节,安徽文一队马岩松、赵梦龙、任凯等球员相继登场,

比分一直胶着,上半场安徽文一以42:48落后。易边再战,安徽文一一度追成56:56,此后对方打出了11:0的攻击波,再次把比分超出。最终,安徽文一以12分的差距告负。

本场比赛,杰克逊拿到18分15个篮板,张勇拿到23分。陕西信达外援沃尔特·夏普拿到全场最高的27分。